
江苏省如东县基本情况介绍

[bookmark: _GoBack]如东是三万年前的长江入海口，古称“扶海洲”，先后历经24次大规模围垦，匡围土地近60万亩，相当于从大海里围出了一个新如东。拥有黄金海岸线86公里、海域面积4555平方公里、陆域面积约2000平方公里，占南通市陆域面积的四分之一。成功创建全国文明城市，拥有“中国长寿之乡”，全国著名的教育之乡等美称。
如东区位优。如东位于江苏东部江海交汇处，地处中国经济最为发达的长三角北翼，陆路距上海 120 公里，海路距洋山港 250 公里。苏通大桥、崇启大桥、沪通大桥，以及规划中的5条过江通道建设，构成“八龙过江”格局，通苏嘉甬铁路将实现如东到苏州、嘉兴、宁波的便捷，如通苏湖铁路将为如东到苏州、湖州提供了便利，如东全方位融入长三角又近一步。从如东县城中心，仅需10分钟到达启扬、通洋高速口，20分钟车程到达南通新机场，1小时到达南通兴东机场，1.5小时到达无锡硕放机场和上海虹桥机场，2小时到达上海浦东机场。
如东载体强。为促进经济的发展，规划建设四大主功能区，分别为两个省级经济开发区洋口港经济开发区和如东经济开发区，一个省经济发达镇洋口镇（沿海经济开发区）和掘港街道（高新区），形成相对独特的产业特色。洋口港经济开发区以能源、石化、纤维新材料等产业为主导，经济开发区以智能装备、电子信息、新材料等产业为主导，洋口镇以化工新材料和锂离子电池材料等产业为主导，高新区以生物医药和半导体产业为主导。四大园区都具有完善的功能配套、规范的园区管理，较强的承载能力，能承载重大项目的落户。比如在土地资源方面，四大园区资源都比较丰富，均能一次性提供1000亩以上的土地。洋口港临港工业园区土地指标充沛，其中30 平方公里土地已全部办理土地证。
如东配套全。如东拥有国家一类开放口岸、天然东方第一深水海港--洋口港，港口现有3条深水航道，可满足 10-30 万吨大型船舶进港，已辐射亚太，韩国、日本、印度、新加坡、欧洲等诸多国家。拥有电镀产业园，为智能装备、新材料、汽车零部件等提供重要保障，对汽车电子等制造业及其他需要表面处理工艺的企业，起到了重要配套和带动作用。目前如东经济开发区已落户近二十家汽车零部件企业（比如全球最大汽车座椅生产企业延锋安道拓公司，为特斯拉汽车电机逆变器提供生产配套的康普来精密工业有限公司，研发生产新能源汽车电池管理芯片的大唐恩智浦半导体有限公司等等），为汽车产业提供良好的配套。拥有“中国化工园区30强”荣誉的化工园区，可承载化工新材料项目，为引进新能源汽车电池原料项目提供载体平台。比如生产六氟磷酸锂的江苏九九久科技有限公司，正在向新能源电池产业端延伸，将进一步推动新能源汽车产业链企业集聚。
如东态势好。随着长三角一体化国家发展战略的推进，企业顺势而为，纷纷选择在距离上海120公里范围内布局。如东在建百亿级项目南通市最多，达到6个，比如投资500亿的金光集团高档生活用纸项目，是南通历史上投资规模最大的现代化产业项目；桐昆集团在聚酯民用长丝行业排名国内第一，在如东投资200亿石化聚酯一体化项目，纷纷落户如东。如东GDP增速连续两年增速全市第一，迈上千亿台阶（2020年达到1155亿元），全国县域经济基本竞争力百强县排名37位（2年上升7位）。这些充分体现了如东很好的发展态势。
如东环境美。如东拥有宜居的生活环境，空气质量排名长期处于江苏省领先位置；“中国好人”群体人数和批次位居全省前列，江苏“时代楷模”人数逐年递增；社会治安秩序良好，刑事案件发案率保持全国最低。如东拥有优越的营商环境，在省双创环境评价中，我县综合排名全省领先。实现“一枚印章管审批”，始终做好服务发展的“店小二”，提供全方位保姆式服务。在税收政策、设备补贴、人才引进政策等方面进一步加大扶持力度。出台制造业创新发展“新政30条”，实施“扶海英才”计划，制定人才安居政策，对于来如创新创业人才，提供政务服务、交通出行、子女入学、住房保障等方面多专业化服务。
如东，正如它的名字一样，正如日东升、蒸蒸日上、福如东海、宜业宜居。
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