附件3：

2022年珠海市香洲区公开招聘教育系统事业单位工作人员（第二批）有关问题解答

一、学历学位、专业有关问题
（一）高学历能否报考低学历要求的岗位？如：本科与研究生专业不同，是否可以以研究生的学历报考本科的专业相应的岗位？
答：高学历可以报考要求低学历的岗位，但所学专业必须与岗位规定的学历层次相对应。
如:岗位要求学历为“本科学士及以上”，专业为“汉语言文学”，若报考者本科学历的专业为“汉语言文学”，研究生学历的专业为“数学”，视为符合要求；若报考者研究生学历的专业为“汉语言文学”，本科学历的专业为“数学”，也视为符合要求。
（二）双学位的报考者能否以第二学位的专业报考？
答：如果报考者具有两个毕业证书和两个学位证书（也就是说需要四本证书），可以按第二学位的专业报考。本科期间辅修的专业无法取得学历验证，也没有单独的毕业证和学位证，则不能以辅修专业报考相应岗位。
（三）国内院校与国外院校联合办学的，如何报考？
答：国内院校与国外院校联合办学的，按国内院校毕业生报考，资格审核时须提供国内院校出具的相应证明。属国内院校与国外院校联合办学取得国外学位的，办理聘用手续时需提供国家教育部留学服务中心出具的《联合办学学历学位评估意见书》。
（四）报考者所学专业未列入《专业参考目录》的，能否报考？
答：所学专业未列入专业目录(没有专业代码)而以相近专业报考的考生，或专业目录中没有与所学专业名称完全一致的留学回国人员，需提供毕业证书、所学专业课程成绩单(须教务处盖章)、院校出具的课程对比情况说明及毕业院校设置专业的依据等材料。以上材料如由国（境）外机构出具，还应提供有资质的翻译机构出具的中文翻译件。
（五）需提交的院校出具的课程对比情况说明、设置专业依据材料有模板吗？
答：没有模板，相关材料请毕业院校根据实际情况出具即可，同时上传清晰的盖有学校或学院公章的学业成绩单。
二、岗位要求等相关问题
我是想报考B类岗位的考生，但没有教师资格证，能否报名？
答：不可以，公告已明确要求，属于B类人员的，除岗位表明确无须提供教师资格证的人员外，其余人员必须在报名时就取得教师资格证并在系统上传教师资格证。
三、网上报名有关问题
（一）网上已经报名了，但是有信息填错了，可以修改吗？
答：在系统开放期间，报名信息是可以更改的。招聘系统关闭后，只可以下载或打印报名表，不可以再更改报名信息。
[bookmark: _GoBack]（二）就业协议书没有纸质版，只有电子版该如何上传资料？
答：如就业协议书为电子版，可通过电脑或手机截图上传。
（三）我是应届毕业生，网上报名时，暂无法上传就业推荐表该如何处理？
答：确有特殊情况无法提供就业推荐表的考生，建议先完善文字信息的填报，可联系所在院系出具2022年应届毕业生推荐证明或者推荐函，尽可能提供在校证明、学生证、学生卡等佐证材料。
（四）报名的时候有一栏“是否自愿纳入香洲区临聘教师资源库”，请问临聘教师资源库是什么呢？
答：香洲区临聘教师资源库，是我区为解决教师紧缺问题而建立的。考生可自愿选择是否纳入香洲区临聘教师资源库，若选择纳入香洲区临聘教师资源库，当我区学校因工作需要，需聘用临聘教师的，经相关程序后，可以被录用为珠海市香洲区教育系统的临聘教师。
四、其他问题
（一）我是应届毕业生或择业毕业生，就业协议书已经签署，能否报名？
答：可以。但根据公告，面试结束后，拟聘人员签订《就业协议书》，不能按时签约的，视为自愿放弃聘用资格。根据公告，签约环节出现岗位空缺的，可根据实际情况决定是否依次递补。
（二）已参加第一批招聘未被录取，能否报名参加第二批的招聘？
答：可以。
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