依托名校重发展，自强不息谱新篇
——随州市欧阳修中学简介
缔结名校，根深叶茂  随州市欧阳修中学（原随州一中分校）创办于2004年秋，是随州一中控股的一所民办普通高中。学校地处厥水湖畔，与随州一中仅一巷之隔。一直以来，学校与随州一中实行管理同路，资源同享，教学同步，师资同用，你中有我，我中有你。学校实行全封闭管理，按照“随州领先、湖北一流”的办学目标，“人为本、德为先、质为上”的办学理念，遵循“忠孝诚雅，坚毅自信”的校训。建校18年以来，学校先后被省教育厅命名为 “五星级民办学校”，被中国民协授予全国“优秀民办学校”，多次被市教育局授予“教学先进单位”和市级“平安校园”、“文明校园”，还是随州市挂牌督学督导先进单位。
立足长远，设施齐全  学校占地32亩，有能容纳28个教学班、装有空调、多媒体、直饮水设备的教学楼，并拥有独立的微机室、画室和传媒班教室；有能容纳近1500人的宿舍楼，空调、空气能热水器、开水器等一应俱全；有标准化的塑胶运动场及常用体育设施，有可同时供近1000人进餐的公司化运作的学生食堂。学校绿树成荫，花草芬芳，风光旖旎，令人流连忘返。
[bookmark: _GoBack]奋斗不止，成果辉煌  学校经历了17年高考，高考成绩也雄踞随州市同类学校龙头17年，并遥遥领先于随州市其他所有民办高中，高考各类上线率在湖北省同类学校中一直名列前茅。先后有三名同学从这里考人清华、北大，平均每年都有200多名同学从这里考进全国一类重点大学（含985工程、211工程高校）。学校整体教学质量紧跟随州一中、广水一中、随州二中等公办学校。
面向全体，特色发展  在历年高考中，我校体育、艺术上本科线亦在随州市名列前茅。从2013年开始，学校自办体育、美术、传媒班，既免去了特长生往返武汉的辛苦，保证了专业课、文化课两不误，又为家长省去了大笔额外开支。特别是自2016年以来，我校与武汉实力雄厚的艺术传媒学校签署联合办学协议，学校的特色教育步入了发展的快车道。
以人为本，扶贫奖优  近年来，随着国家惠民政策的广泛实施，欧阳修中学学生完全享受和公办高中学生接受国家资助的同等待遇，每学期接受国家资助的贫困生近50人；学校实行奖学金制度，每学年拿出18万元奖励优秀学生，对考入清华、北大的学生实行一次性重奖（目前已有魏金成、罗梦、邓栓等同学获奖）；2017年9月，我校校友为在本年高考成绩优异考入名校的5名学生颁发每人5000元的奖励；2018年4月，随州市犇星化工有限公司为我校6名学生提供每人近4万元的资助。
声名远扬，引凤还巢  湖北省从2015年秋季开始，公办高中全面停招 “三限生”，如何让更多的初中毕业生在家门口就能享受到优质高中的教育资源，欧阳修中学成了他们最佳的选择。2018年9月人们惊奇地发现，除了550名高一学生涌入学校就读外，近400名复读生又来校圆梦，同时我们欣喜地看到，先前就读于华师一附中、襄阳四中、襄阳五中、枣阳、十堰、安陆等地的学生纷纷慕名而来！是什么吸引了这些外地求学者的眼球？那就是学校严格的封闭管理、优良的教师团队、辉煌的高考成绩，良好的社会口碑。
肩负使命，庄重承诺  建校18年以来，我们做到了三件事：把不那么顶尖的学生送进了清华、北大（魏金成、罗梦、邓栓），欧阳修中学做到了；把基础一般的学生送进了重点大学，欧阳修中学做到了；把基础差甚至自己都不抱升学希望的近98％的学生送到各批次高等学校，欧阳修中学做到了。学校郑重承诺：让每一位学生都能扬起生活的风帆！让每一位家长都能分享到成功的喜悦！让学生养成终身受益的好习惯，让学生都成为服务现代社会的合格建设者！
                         

